

JEGYZŐKÖNYV

Készült Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete által 2022. január 27-én 14 óra 00 perckor az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Házasságkötő Termében megtartott soros nyílt ülés jegyzőkönyvéből.

Jelen vannak: Szekeres Ferenc polgármester
Antalné Biró Rita, Antal Sarolta, Herczegné Jáksó Anita, Nándori Gábor és Varga Péter települési képviselők

Tanácskozási joggal meghívott: dr. Szénási Hanna jegyző
Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
Vargáné Nagyfalusi Ilona művelődésszervező, Apátfalvi Értéktár Bizottság elnöke,
Luczó Anikó intézményvezető, Apátfalvi Bíbic Óvoda és Bölcsőde,
Raffai János István elnök, Apátfalvi Cigány Nemzeti Önkormányzat,
Czigeldrom-Korom Zoltán a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság külső tagja

Szekeres Ferenc polgármester: Tisztelettel köszöntöm Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének tagjait a mai ülésünkön. Köszöntöm dr. Szénási Hanna jegyző asszonyt, Vargáné Nagyfalusi Ilona művelődésszervezőt, az Apátfalvi Értéktár Bizottság elnökét, Raffai János István az Apátfalvi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat elnökét. Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő-testületből jelen van 6 fő, az ülés határozatképes és azt megnyitom. A meghívóban kiközölt napirendi pont módosítását javaslom úgy, hogy a 4. napirendi pontot vegyük le napirendről, hiszen nem készült még el a költségvetés, ennek tárgyalására rendkívüli ülésen lesz megtárgyalva. A módosító javaslattal kapcsolatosan észrevétel, vélemény van-e?

Megállapítom, hogy nincs

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a módosított napirenddel egyetért, kézfeltétellel szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül a mai ülés napirendjét elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 10/2022.(01.27.) Kt. h.

Tárgy: A 2022. január 27-i soros képviselő-testületi ülés napirendi pontjának elfogadása

HATÁROZAT

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a módosított napirendi pontokat elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) Irattár

(A meghívó a jegyzőkönyv 1. melléklete!)

I. NAPIRENDI PONT

Tájékoztatás a Csongrád-Csanád Megyei Közgyűlés 2021. évi munkájáról

Előadó: Ádók János alelnök, Csongrád-Csanád Megyei Közgyűlés

Szekeres Ferenc polgármester: Gémes László elnök úr elkészítette a Csongrád-Csanád Megyei Közgyűlés beszámolóját. Telefonon felhívtak bennünket, hogy sem az elnök úr, sem az alelnök úr nem tudnak eljönni a kialakult veszélyhelyzet miatt. A beszámolóból látszik a közgyűlés munkája, az Apátfalvát érintő pályázatok, a külügyi tevékenység, a foglalkoztatási paktum, felzárkózás-politika, a Csongrád-Csanád megyei identitás erősítése, a Megyei Értéktár Bizottság munkája. Ami Apátfalvát érinti bővebben, azok a pályázatok. 6 nyertes pályázattal rendelkezik Apátfalva, melyekre összesen több, mint 600 millió forint támogatás került megítélésre. Megemlítésre került a Csongrád-Csanád megyei identitás erősítése részről, hogy „e sorok írásával egyidőben gőzerővel folyik az Apátfalván január 21-én megrendezésre kerülő, megyei identitás programunk soron következő kulturális eseményének szervezése”. Nem tudom ezzel kapcsolatosan Vargáné Nagyfalusi Ilona kíván-e valamit mondani.

Vargáné Nagyfalusi Ilona művelődésszervező: Ez egy vándorprogram, ami a Megyében kiszemelt településeket látogat meg. Ez azt jelenti, hogy nem mi jelentkeztünk, hogy szeretnénk helyszínt biztosítani, hanem Ők választották ki Apátfalvát erre a programra. Vannak olyan programelemek, amiket Ők hoznak ide, tehát máshol is vannak, szerződött partnerekkel – ilyen például a Szentesi Néptánccsoport, akik itt is felléptek, illetve a Molnár Dixieland Band fellépése. Van minden településnek lehetősége, hogy Ő is tegyen bele plusz programelemeket. Ilyen volt például a Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Hagyományörző Tánccsoport fellépése, illetve a helyi termelők bemutatkozása, kézművesek kiállítása, amit mi nagyon jól ki tudtunk használni. Közel 20 termelő vállalta azt, hogy eljön és bemutatkozik ezen a napon. A csigatészta készítés nagyon tetszett nekik, hiszen itt még élő hagyományok vannak, tetszett az is nekik, hogy sokan jöttek falubeliek és aktívan közreműködtek. Az értéktári kiállítás is színesítette a rendezvényt. Tariné Tóth Hajnalka pedig egész nap citeraoktás, illetve népi hangszerek bemutatását végezte, ami egy egyedi programelem volt beépítve.

Szekeres Ferenc polgármester: Elmondható, hogy nagyon sikeres volt a rendezvény. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Megállapítom, hogy nincs.

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodással elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 11/2022.(01.27.) Kt. h.

Tárgy: Tájékoztató a Csongrád-Csanád Megyei Közgyűlés 2021. évi munkájáról

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és tudomásul veszi a Csongrád-Csanád Megyei Közgyűlés 2021. évi munkájáról szóló tájékoztatót.
- 2.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megköszöni a Csongrád-Csanád Megyei Közgyűlésnek a 2021. évben végzett munkáját.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Gémes László, Csongrád-Csanád Megyei Közgyűlés Elnöke
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 5.) Irattár

II. NAPIRENDI PONT

A nemzeti, állami és községi ünnepek, megemlékezések 2022. évi programjának tervezete

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Vargáné Nagyfalvi Ilona művelődésszervező

Szekeres Ferenc polgármester: Vargáné Nagyfalvi Ilona művelődésszervezővel ezt a tervezetet közösen elkészítettük, amely az előterjesztés része. Az előterjesztésben szerepel, hogy a törvény alapján melyek azok az ünnepek, amelyek hivatalos, állami ünnepek. A melléklet táblázatból látszik, hogy 2022-ben melyek azok a rendezvények, amik megtartásra kerülnének. Így, első ránézésre, ami teljesen más, mint a tavalyi, hogy november 1-e, Halottak Napja nincs benne, helyette május 29-e az a nap, ami a Magyar Hősök Emlékünnep, amikor a Magyar hazáért elhunyt – bármely időszakban elhunyt – hősökre emlékezünk. Itt merült fel az a kérdés, hogy maga a temetőben van a Szovjet katonáknak az emlékműve is és azt mikor tudjuk tiszteletünket róni előtte. Úgy gondoltuk, hogy maga a Halottak Napja, egy családi esemény és mindenki a saját családjában próbál a halottaira megemlékezni. Ezért gondoltunk arra, hogy ha van ilyen emlékűnnep, akkor kellene erre megemlékezni. Ez természetesen csak tervezés, mindenki mondja el ezzel kapcsolatosan a véleményét. A másik, ami teljesen más – az Adventi készülődésnek nagyon nagy sikere volt és a Húsvétra is ugyanígy fel szeretnénk készíteni a lakosságot. Ott vannak a nagybőjti szombatok és kézműves foglalkozásokat iktattunk be 6 alkalommal. Ezzel a hat alkalommal úgy gondolom méltóan fel lehet készülni a Húsvéti Ünnepekre. Természetesen Jánosi Szabolcs Plébánossal is egyeztettünk. Pontos időt írtunk a búzaszentelőre, illetve a terményszentelőre, a Szent Mihály napi búcsú szentmisére.

Természetesen a megszokott ünnepek szerepelnek a tervben. Ezzel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság jónak tartja a rendezvénytervet és 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 12/2022.(01.27.) Kt. h.

Tárgy: A nemzeti, állami és községi ünnepek, megemlékezések 2022. évi programjának tervezete

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a nemzeti, állami és községi ünnepek, megemlékezések 2022. évi programját a mellékelt rendezvényterv alapján elfogadja.
- 2.) A képviselő-testület megkéri a cigány- és a román nemzetiségi önkormányzatok elnökeit, a civil szervezeteket, a plébános urat és az alapítványok vezetőit, hogy a rendezvénynapot ismeretében tájékoztassák a polgármestert arról, hogy melyik programba, milyen formában szeretnének bekapcsolódni.
- 3.) A rendezvénynapotban megjelölt felelősök kötelesek a rendezvény részletes forgatókönyvét, költségvetését és a meghívó tervezetét a megjelölt határidőig leadni.

Határidő: folyamatos

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester
Vargáné Nagyfalusi Ilona művelődésszervező

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Vargáné Nagyfalusi Ilona művelődésszervező
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) a programfelelősök, az egyesületi és alapítványi elnökök, a nemzetiségi önkormányzatok elnöke
- 5.) Irattár

(A 2022. évi program a jegyzőkönyv 2. melléklete!)

III. NAPIRENDI PONT

Apátfalvi Értéktár Bizottság beszámolója a 2021. évi munkájukról

Előadó: Vargáné Nagyfalusi Iлона elnök, Apátfalvi értéktár Bizottság

Szekeres Ferenc polgármester: Vargáné Nagyfalusi Iлона elkészítette a beszámolót. Megkérdem, hogy az írásban benyújtott beszámolóját szóban kívánja-e még kiegészíteni.

Vargáné Nagyfalusi Iлона elnök, Apátfalvi Értéktár Bizottság: Van most megint az Értéktár kiállítás, ami azóta is látogatható. Még vidékről is vannak, akik eljönnek. Nagy segítségünk a Rádió 7. Kormos Tamás maxsimálisan együttműködik velünk, minden héten Hétfőn elkészíti a riportokat és azután az a Rádió 7-be megy, így Makó és környéke mindig tudja, hogy mi van Apátfalván és sokan átjönnek autóval hétköznapi is megnézni egy-egy programot vagy kiállítást is.

Szekeres Ferenc polgármester: A beszámolóból kitűnik, hogy 73 értékünk van és három újabb érték kerül még felvételre, így jelenleg 76 érték szerepel az értéktárban. Langóné Rózsika elhunyt 2020-ban, helyére javasolta a bizottság elnöke Bakáné Nagy Gyöngyit, de természetesen bárki javasolhat még Gyöngyi mellé bárkit, aki segítené a bizottság munkáját.

Vargáné Nagyfalusi Iлона elnök, Apátfalvi Értéktár Bizottság: Azért azt tudni kell, hogy akit felvesszünk az értéktárba bizottsági tagnak, az nem írhat alá javaslatokat. Áginénit is azért nem vettük fel annakidején az értéktárba, mert Ő a javaslatokat, amiket kidolgozott, nem tudja a saját terve alatt beadni. Ez egy visszás helyzet. Aki erről dönt, a javaslatról, hogy igen vagy nem, az nem adhatja be előtte. Jelenleg négyen vagyunk tagok, jó lenne, ha Rózsikanéni helyett valaki lenne. Marjanucz László az egyik tagunk, Ő Szegeden van, amikor ülést tartunk mindig jön, figyeli, hogy a törvényesség meg legyen. Csapóné Icanéni mindig is apátfalvi volt, helyből tudja, hogy mi történik, Langó Csaba még a tag és én. Mi Bakáné Nagy Gyöngyire gondoltunk, de lehet bárki más.

Szekeres Ferenc polgármester: A beszámolóval kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Megállapítom, hogy nincs. Kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság a határozati javaslatot 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 13/2022.(01.27.) Kt. h.

Tárgy: Apátfalvi Értéktár Bizottság beszámolója a 2021. évi munkájukról

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta az Apátfalvi Értéktár Bizottság 2021. évi munkájáról szóló beszámolót.
- 2.) A képviselő-testület megköszöni a bizottság minden tagjának a 2021. évben végzett munkáját.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Vargáné Nagyfalusi Ilona elnök, Apátfalvi Értéktár Bizottság (általa a bizottság tagjai) Apátfalva, Rákóczi F. u. 115.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Irattár

IV. NAPIRENDI PONT

Az Apátfalvi Bibic Óvoda és Bölcsőde nyári zárva tartásának rendje

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Luczó Anikó intézményvezető, Apátfalvi Bibic Óvoda és Bölcsőde

Szekeres Ferenc polgármester: Megkérdezem Luczó Anikó intézményvezetőt, hogy az anyaggal kapcsolatosan van-e kiegészíteni valója?

Luczó Anikó intézményvezető, Apátfalvi Bibic Óvoda és Bölcsőde: Nem kívánom kiegészíteni.

Szekeres Ferenc polgármester: Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 14/2022.(01.27.) Kt. h.

Tárgy: Tájékoztató az óvoda nyári zárva tartásának rendjéről

HATÁROZAT

1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta az Apátfalva Bíbic Óvoda és Bölcsőde nyári zárva tartásának rendjét.

2.) **Az óvodák és a mini bölcsődei csoport nyári zárva tartása a következő:**

Dózsa Gy. utcai óvoda:

2022- június 07 – 2022. július 01-ig zárva

nyitás: 2022. július 04. hétfő

Rákóczi utcai óvoda épületében működő óvodai csoport:

2022. július 04 – július 29-ig zárva

nyitás: 2022. augusztus 01. hétfő

Rákóczi utcai óvoda épületében működő mini bölcsődei csoport:

2022. július 04 – 2022. július 29-ig zárva

nyitás: 2022. augusztus 29. hétfő

Maros utcai óvoda:

2022. augusztus 01. – 2022. augusztus 26-ig zárva

nyitás: 2022. augusztus 29. hétfő

3.) A képviselő-testület megkéri az intézmény vezetőjét, hogy a szülőket tájékoztassa az óvodák nyári zárva tartás rendjéről.

Határidő: 2022. február 15.

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

1.) Luczó Anikó intézményvezető, Apátfalvi Bíbic Óvoda és Bölcsőde
6931 Apátfalva, Maros u. 39.

2.) Szekeres Ferenc polgármester

3.) dr. Szénási Hanna jegyző

4.) Irattár

V. NAPIRENDI PONT

Rendeletek, előterjesztések

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Szekeres Ferenc polgármester: A napirenden belül következik a 141-13/2022-es számú előterjesztés: Beszerzési szabályzat elfogadása. Megkérem Jegyző Asszonyt, hogy ismertesse a képviselő-testülettel, miért volt a módosításra szükség.

dr. Szénási Hanna jegyző: A tavalyi évben szerettünk volna már egy egységes Beszerzési Szabályzatot készíteni, ami vonatkozik a három önkormányzatra, nemzetiségi önkormányzatokra és az önkormányzat intézményeire, hogy egységes szabályzat alapján tudjuk a beszerzéseket lebonyolítani. Elég sok egyeztetés volt és elég sok részletszabályt kellett a vezetőkkel megbeszélni és így tudtuk most behozni a testület elé. Ami Apátfalva vonatkozásában lényeges változás halványabban szerepel az anyagban. Az értékhatár

ugyanígy sávosan volt beállítva, de a közbeszerzési értékhatár alatti sávok most a másik két településhez igazodtak. Az 500.000,-Ft-os értékhatárt a magyarcsanádi és nagylaki 1.000.000,-Ft-os értékhatárra állítottuk be. Az 1.000.000,-Ft felettiéknél kell a beszerzési eljárásban a Bíráló Bizottságot és a képviselő-testületi döntési eljárást alkalmazni, az az alattiban nem. Ez a lényeges változás Apátfalva vonatkozásában. A többi már részletszabály. Van-e valakinek ezzel kapcsolatosan kérdése?

Szekeres Ferenc polgármester: Ha nincs kérdés, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 15/2022.(01.27.) Kt. h.

Tárgy: Beszerzési szabályzat elfogadása

HATÁROZAT

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező tartalommal **jóváhagyja az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Beszerzési szabályzatát** – melynek hatálya kiterjed Apátfalva Község Önkormányzatára és intézményeire is – 2022.02.01. napjával.

Határidő: 2022.02.01.

Felelős: dr. Szénási Hanna jegyző

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Luczó Anikó intézményvezető, Apátfalvi Bíbic Óvoda és Bölcsőde
- 5.) Herczegné Jáksó Anita intézményvezető, Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ
- 6.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 7.) Irattár

(Az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Beszerzési Szabályzata a jegyzőkönyv 3. melléklete!)

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 141-14/2022-es számú előterjesztés: Településterv elkészítése pályázati támogatási kérelem visszavonása. Az önkormányzat pályázatot nyújtott be a Lechner Tudásközpont Nopnprofit Kft. által kiírt „Az ötezer lakos

alatti települések településtervei elkészítésének támogatása” című pályázati felhívásra. A pályázat elbírálása alapján Apátfalva Község Önkormányzata 1.500.000,- forint vissza nem térítendő támogatásra lenne jogosult a pályázati kérelemben igényelt 3.000.000,- forint támogatási összeg helyett. A héten felhívtak bennünket és közölték, hogy vonjuk vissza a tavaly benyújtott 1.500.000,-Ft-os pályázatunkat, mert idén már 3.000.000,-Ft-ra vagyunk jogosultak. Amint megjelenik az újabb pályázat, akkor benyújtjuk 3.000.000,-Ft-ra. Ezzel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Megállapítom, hogy nincs!

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 16/2022.(01.27.) Kt. h.

Tárgy: Településterv elkészítése pályázati támogatási kérelem visszavonása

HATÁROZAT

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 85/2021.(11.17.) Kt. határozat alapján a Lechner Tudásközpont Nonprofit Kft által kiírt „Az ötezer lakos alatti települések településtervei elkészítésének támogatása” című pályázati felhívásra benyújtott pályázati kérelmét visszavonja, és felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, dokumentumok aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 4.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 141-15/2022-es számú előterjesztés: Tájékoztatás kapitányságvezető tervezett kinevezéséről. Dr. Polyák Zsolt r. dandártábornok, rendőrségi főtanácsos, c. egyetem tanár, megyei rendőrfőkapitány tájékoztatást nyújtott Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete részére, mely szerint 2022. február 1. napjától a Csongrád-Csanád Megyei Rendőr-főkapitányság Makói Rendőrkapitányság megbízott vezetőjét, Nagy Sándor r. alezredes urat 2022. február 1. napjától kapitányságvezető beosztásba kívánja kinevezni. A Megyei Rendőrfőkapitány, figyelemmel a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (2) bekezdésére, Nagy Sándor r. alezredes úr kapitányságvezető beosztásba történő kinevezését megelőzően kéri a Képviselő-testület állásfoglalását. Ezzel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás van-e?

Megállapítom, hogy nincs!

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 17/2022.(01.27.) Kt. h.

Tárgy: tájékoztatás kapitányságvezető tervezett kinevezéséről

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és támogatja Nagy Sándor r. alezredes úr kapitányságvezető beosztásba történő kinevezését.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Csongrád-Csanád Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője (6722 Szeged, Kossuth L. sgt. 22.24.)
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 141-16/2022-es számú előterjesztés: Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására pályázat benyújtása. Február 4-e a határideje annak, hogy benyújtsunk belterületi utak, járdák felújítására pályázatot. 20 millió forint Belügyminisztériumi támogatásra lesz lehetőség. Itt szeretném megjegyezni, hogy a határozati javaslatban az összeg elírásra került, az 20.000.000,-Ft. A legutóbbi képviselő-testületi ülésen kértem a képviselő-testület tagjait, hogy ha vannak olyan utcák, ahol fontos lenne a járdák felújítása, azt jelezzék felém. Továbbra is azt mondom, hogy hétfőig még van lehetőség, mert kedden fogjuk a pályázati anyagot összeállítani. A Kossuth utca, Rákóczi utca, Hunyadi utca, Ady Endre utcára felújítását tervezzük.

Varga Péter települési képviselő: Kicsit több időt kellene szentelni az előkészítésre és ez pont ennek a járdaszakasznak a megépítéséből látszik, hogy keskenyebb járda épül, mint amihez csatlakozik. Szerintem ez balesetveszélyes és jobb lenne egy kicsit szélesebbre csinálni. Most is egy olyan anyag van előttünk, amibe igazából néhány szám szerepel. Azt, hogy ennyiből mennyi járdát lehet megcsinálni, hány m²-t, történt-e valamilyen felmérés, hogy akármelyik utcára ennyi m² kell. Most is és ez a kivitelezés is egy kicsit ad-hoc jellegű, hogy ha valaki akar szólni, akkor szóljon, ha nem akar, ne szóljon. Fontos, hogy felújítsuk a járdáinkat, szükség is van rá, de sokkal nagyobb körültekintéssel kellene ezt a tervezést megvalósítani. Eddig is és most is jobb lett volna. Mindenkinek van itt ötlete, mindenki tudna mondani legalább 20 km-t, amit meg kellene csinálni. Van egy összeg és abból mennyi járdát tudunk megcsinálni? Melyek azok az utcák, ahova jó lenne?

dr. Szénási Hanna jegyző: Nem tudunk több időt szentelni rá, nincs rá. Te tudod a legjobban, hogy pályázati beadási határidők vannak és ráadásul alig van tervező, aki benyújtsa. Körülbelül három hete könyörgünk a tervezőnek. Mindent február 4-re, 8-ra és 12-re tettek. Ha valaki ráér, az jöjjön és ülünk össze a tervezővel. Ki fogunk menni az összes szakaszt lemérni. Itt a tér miatt lett bővítve, mert a tér füvesítve lesz. Ha nem tetszik, gyere be, képviselő vagy, beszélj meg a műszaki ellenőrrel, abszolút nyitottak vagyunk rá Péter. Mond el az észrevételeket a műszaki ellenőrnek és azt tudják még orvosolni.

A pályázat benyújtásához kell egy műszaki dokumentáció, amit meg tud beszélni bárki a műszakis kollégával, a többi már technikai feltöltés. Műszaki dokumentációt töltünk fel, amit jelen esetben a járdánál Koszóné Marika készít el. Bármilyen észrevételek van, meg tudjátok mondani, sőt, ha nyerünk még vissza is tudjuk adni a pályázatot és még menet közben változtatni is tudunk. Műszakilag még menet közben is lehet változtatni.

Szekeres Ferenc polgármester: Évek óta folynak a járda felújítások. Nagy segítség lenne számunkra, ha jönne olyan javaslat, hogy x utcán ettől-eddig jó lenne a felújítást elvégezni, csak soha nem jönnek ezek a javaslatok. Egyéb észrevétel van-e?

Megállapítom, hogy nincs! Kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Szekeres Ferenc polgármester: A határozati javaslat annyiban módosul, hogy az összeg 20.000.000,-Ft. Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Varga Péter települési képviselő: Nem szavazok!

Szekeres Ferenc polgármester: Megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 18/2022.(01.27.) Kt. h.

Tárgy: Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására pályázat benyújtása

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 3. melléklet 3.5. **Belterületi utak, járdák, hidak felújítása jogcím támogatásra.**
- 2.) A Képviselő-testület a pályázathoz maximum 15 % önerőt (3.529.412,-Ft) biztosít. A támogatás maximum összege 20.000.000,-Ft.
- 3.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, a szükséges nyilatkozatok megtételére, dokumentumok aláírására.

Határidő: 2022.02.04.

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 5.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 141-17/2022-es számú előterjesztés: Pályázat benyújtása Magyar Falu Program keretében meghirdetett UHK/2022. kódszámú „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény” című pályázati felhívásra. Lehetőségünk van február 8-ig utak kivitelezésére, aszfaltozására pályázatot benyújtani. A jegyző asszony is elmondta, hogy kint volt a tervező, felmértük az utcákat. A pályázat kapcsán a Petőfi utca 1. – Jókai utca kereszteződésig, a Toldi utca, Ady Endre utca aszfaltozása lenne benne. A Toldi utca teljes egésze tervezést igényel, mert sáros utca. A tervező annyit mondott, hogy ezek férnek bele. Azokat az utcákat próbáltuk bele rakni a pályázatba, ahol a legnagyobb gondok vannak jelenleg. Én azon leszek, hogy Apátfalván ne legyen földes utca. Ezzel kapcsolatosan kérdés van-e?

Varga Péter települési képviselő: Itt legalább előrébb van a tervezés, mert le van írva, hogy melyik utcák legyenek. Elhangzott egyébként a Kisköz utca is.

Szekeres Ferenc polgármester: A Szellő utca is elhangzott, de ennyi fér bele. Ezt rakjuk bele majd a TOP-os pályázatba.

Varga Péter települési képviselő: Ha már az Ady Endre utca szerepel a Rákóczi utca kereszteződésig van benne, de a Kossuth utcáig kellene megcsinálni, mert van ott egy problémás szakasz, ahol nagy kátyúk vannak.

dr. Szénási Hanna jegyző: Egy idősebb tervezőt sikerült találunk és azt mondta, hogy ha nincs eleve rajta aszfalt réteg, földes utca, akkor az bonyolult és ezek között van olyan. Ez egy 60 napos tervezés szokott lenni. Ennél a pályázatnál, ami engedély köteles – annál teljes tervdokumentációt ír elő – mert ha az engedélyt nem is kapjuk meg, be kell küldeni hozzá a hatóság igazolását arról, hogy beküldtük a kérelmet. Az összegbe szerintem bele férne, csak nem biztos, hogy a tervező már ezt a szakaszt meg bírja csinálni. Beszélni fogok a tervezővel, de előtte ott is a földmérővel kell beszélni.

Szekeres Ferenc polgármester: Ha nincs több kérdés, hozzászólás kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 19/2022.(01.27.) Kt. h.

Tárgy: Pályázat benyújtása Magyar Falu Program keretében meghirdetett UHK/2022. kódszámú „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény” című pályázati felhívásra

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület) a Magyar Falu programkeretében meghirdetett **MFP-UHK/2022. kódszámú „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása”** című pályázati kiírásra **pályázatot kíván benyújtani.**
- 2.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és a pályázattal kapcsolatos nyilatkozatok megtételére, szerződések és egyéb szükséges nyilatkozatok megtételére, aláírására.

Határidő: 2022.02.08.

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 5.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 141-18/2022-es számú előterjesztés: Pályázat benyújtása Magyar Falu Program keretében meghirdetett BJA/2022. kódszámú „Önkormányzati járdaépítés/felújítás támogatása” című pályázati felhívásra. Itt is február 8-ig van lehetőség a pályázat benyújtására. Itt csak azt tudom mondani, hogy a m2 árak nagyon el vannak szállva.

Varga Péter települési képviselő: Tervezni akkor is kell. Én megint nem fogok szavazni. Az előterjesztésbe legalább annyit be lehetett volna írni, hogy mégis hol, melyik utcában, hány méter kerülne felújításra, minimum adatokat azért be lehet írni attól függetlenül, hogy most mi változik, vagy nem változik. Legalább azt, hogy melyik utcát kívánja az önkormányzat felújítani. Az utas pályázatban legalább bele volt írva.

Antalné Biró Rita települési képviselő: Az Aradi és a Kölcsey utca között nem lehetne járdát építeni?

dr. Szénási Hanna jegyző: Mindkét pályázatban lehet felújítás is és járdaépítés is. Meg fogjuk kérdezni a tervezőt, hogy egyáltalán lehet-e róla szó.

Szekeres Ferenc polgármester: Ha egyéb észrevétel nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság: A bizottság örül egyáltalán annak, hogy vannak pályázati lehetőségek. A részletek pedig utána kidolgozásra kerülnek. A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Szekeres Ferenc polgármester: Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Varga Péter települési képviselő: Nem szavazok!

Szekeres Ferenc polgármester: Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 20/2022.(01.27.) Kt. h.

Tárgy: Pályázat benyújtása Magyar Falu Program keretében meghirdetett BJA/2022. kódszámú „önkormányzati járdaépítés/felújítás támogatása” című pályázati felhívásra

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyar Falu Program keretében meghirdetett MFP-BJA/2022. kódszámú „Önkormányzati járdaépítés/felújítás támogatása” című pályázati kiírásra pályázatot kíván benyújtani.
- 2.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és a pályázattal kapcsolatos nyilatkozatok megtételére, szerződések és egyéb szükséges nyilatkozatok megtételére, aláírására.

Határidő: 2022.02.08.

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 5.) Irattár

VI. NAPIRENDI PONT

Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és az előző ülés óta történt fontosabb eseményekről

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Szekeres Ferenc polgármester: A lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló jelentéssel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Megállapítom, hogy nincs!

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a jelentést elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a jelentést 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

Szekeres Ferenc polgármester: Következik a 141-12/2022-es számú előterjesztés: Polgármesteri jelentés az előző ülés óta történt fontosabb eseményekről. A jelentéssel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Megállapítom, hogy nincs!

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a jelentést elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a polgármesteri jelentést 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

VII. NAPIRENDI PONT **Egyebek**

Szekeres Ferenc polgármester: Egyebek keretén belül van-e valakinek észrevétele?

Megállapítom, hogy nincs.

VIII. NAPIRENDI PONT **Interpellációk**

Szekeres Ferenc polgármester: Megkérdezem a képviselő-testület tagjait, hogy van-e valakinek interpellációja?

Megállapítom, hogy nincs.

IX. NAPIRENDI PONT

A szociális igazgatással összefüggő, valamint egyéb személyes adatvédelmet igénylő döntési javaslatok (zárt ülés)

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Szekeres Ferenc polgármester: E napirendi pont zárt ülés keretében kerül megtárgyalásra.

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a zárt ülés elrendelésével egyetért, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a zárt ülés elrendelését 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 21/2022.(01.27.) Kt. h.

Tárgy: Zárt ülés elrendelése

HATÁROZAT

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatással összefüggő, valamint az egyéb személyes adatvédelmet igénylő önkormányzati

hatósági ügyek tárgyalásának idejére – Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 46. §. (2) bekezdés c) pontja alapján zárt ülést rendel el.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) Irattár

**A ZÁRT ÜLÉS JEGYZŐKÖNYVE
KÜLÖN JEGYZŐKÖNYVBE VAN FOGLALVA!**

- K.m.f. -



Szekeres Ferenc
polgármester



dr. Szénási Hanna
jegyző